
 

 

Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Tartma Problemleri (Gram ve Kilogram) Etkinliği 2 

1)   Özlem’in kütlesi, Aylin’den 12 kilogram 
eksiktir. Özlem’in kütlesi 57 kilogramdır. İkisi 
toplam kaç kilogramdır? 
 
Çözüm: 

2)  Yeşim, 75 gramlık fındık paketlerinden 5 
tane aldı. Fındıkların 130 gramını sabah, 150 
gramını akşam yedi. Kaç gram fındık kaldı? 

Çözüm: 

3)    Annem yarım kilogramlık pirincin 120 
gramını pilav için, 190 gramını ise sütlaç 
yapmak için kullandı. Kullanılmayan pirinç kaç 
gramdır? 

Çözüm: 

 5)  3 tane 150 gram ile 4 tane 125 gram, 1 
kilogramdan ne kadar eksiktir? 
 
Çözüm: 

4)   980 kg yük taşıyabilen bir kamyonete 295 
kg üzüm, 367 kg şeftali konulmuştur. 
Kamyonete daha kaç kilogramlık yük 
konulabilir? 

Çözüm: 

6)   Marketten 2 kg 150 gram zeytin, 3 kg 350 
gram peynir aldım. Marketten aldığım ürünlerin 
toplam kütlesi ne kadardır? 
 
Çözüm: 

 7)  Bir çuval pirinç 52 kilogramdır. Pirincin      ‘i  

tüketildi. Buna göre kaç kg pirinç tüketildl? 

 

Çözüm: 

8)  Annem, marketten 14 kutu süt aldı. 2 kutu 
süt yarım litre olduğuna göre annem kaç litre 
süt almıştır? 

 
Çözüm: 
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 9)  Dedem tarladan topladığı soğanları her biri 
50 kg’lık 15 çuvala dolduruyor. Soğanların 320 
kg’ını satıyor. Dedemin elinde kaç kg soğan 
kalmıştır? 
 

Çözüm: 

11)   Ablam kuruyemişçiden 230gram çekirdek, 
180 gram fındık ve 250 fıstık aldı. Ablam kaç 
gram çerez almıştır? 

Çözüm: 

13)  Biri diğerinden 2 kilogram daha ağır olan 
üç arkadaştan en hafifi 29 kilogramdır. 
Bunlardan kütlesi en fazla olan kaç 
kilogramdır? 

Çözüm: 

15)   Bir paket çay 230 gramdır. 4 paket çay 
kaç gramdır? 

 

Çözüm: 

10)   Her birinde 25 kilogram şeker bulunan 16 
çuvalda kaç kilogram şeker vardır? 

 

Çözüm: 

12)  Bir manav 820 kg elmanın 1. gün 192 
kg’ını, 2. gün 234 kg’ını satıyor. Buna göre 
manavın kaç kg elması kalmıştır? 

Çözüm: 

14)   Teyzem, yarım kilogram çilek için 4 TL 
ödedi. Teyzem 3 kilogram çilek alsaydı kaç lira 
ödeyecekti? 

Çözüm:  

  16)    12 yarım kilogram ve 16 çeyrek kilogram 
kuru üzüm paketleri toplam kaç kilogramdır? 

 

Çözüm: 
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